
 

 
ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης Τακτικής Συνεδρίασης 

 του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  060/2024 

Αριθμ. Πρωτ.:  25496/01.04.2024    ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας 

 

Σήμερα την 21η Μαρτίου 2024 ημέρα Πέμπτη το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ 

συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου Κέντρου 

Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. 21803/15.03.2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου 

Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 

15.03.2024 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του 

Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

                                                                              ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:  ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΝΙΚΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
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ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπατσής Χρήστος, αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων 

της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 12ου θέματος της ημερήσιας 

διάταξης 

                     ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη 

δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 22117/ 19.03.2024 έγγραφο της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:  

«Με το υπ’ αρ. πρωτ. 11728/09-02-2024 εισηγητικό της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος προς το 

ΔΣ διαβιβάστηκαν οι απόψεις της Διαπαραταξιακής Επιτροπής για την υλοτομία ή μη δέντρων σε 

διάφορα σημεία του δήμου μας, όπως αυτή ορίστηκε με την υπ’ αρ. 027/2024 Α.Δ.Σ.. Με την υπ’ αρ. 

044/2024 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αποσύρθηκε το θέμα 11 του τομέα Β του παραπάνω 

εισηγητικού που αφορά σε δέντρο (πεύκο) που φύεται στις οδούς Πριάμου και Πρωτεσιλάου (εντός 

πλατείας Ευαγγελιστρίας) προκειμένου να επανελεγχθεί από την αρμόδια υπηρεσία. 

Στη συνέχεια, η Τεχνική Υπηρεσία του δήμου διενέργησε αυτοψία στο σημείο για να ελέγξει τη 

δυνατότητα υποστήριξης του δέντρου (πεύκου). Με την από 14-03-2024 ηλεκτρονική 

αλληλογραφία η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών μας ενημερώνει ότι δε δύναται να υποστυλώσει το 

εν λόγω πεύκο, διότι τεχνικά δεν μπορεί να υποστυλωθεί με τις συνήθεις τεχνικές μεθόδους και με 

το υπάρχον εργατοτεχνικό προσωπικό που διαθέτει (δεν είναι εξιδεικευμένο σε αντίστοιχες 

εργασίες). 

Η επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψιν ότι: 

i) το πεύκο είναι πολύ μεγάλου ύψους και έχει πάρει κλίση γύρω στις 45ο, 

ii) μακροσκοπικά παρατηρούνται ξερά κλαδιά στο εσωτερικό της κόμης του, 

iii) η αίτηση για την υλοτομία του πεύκου έχει γίνει από την αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα 

εφαρμογών πρασίνου) η οποία αναφέρει ότι απασχολεί η εικόνα του, 

iv) το δέντρο βρίσκεται εντός πλατείας, σε σημείο μεγάλης επισκεψιμότητας και δίπλα σε 

τραπεζοκαθίσματα χώρων εστίασης και αναψυχής, 

v) η αρμόδια υπηρεσία (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών) αναφέρει ότι δεν δύναται να υποστυλώσει 

το εν λόγω πεύκο, διότι τεχνικά δεν μπορεί να υποστυλωθεί με τις συνήθεις τεχνικές μεθόδους 

και με το υπάρχον εργατοτεχνικό προσωπικό. 

vi) υπάρχει κίνδυνος πτώσης του, με πιθανή πρόκληση υλικών και άλλων ζημιών 
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εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την υλοτομία του. 

Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προχωρήσει στην υλοτομία 

του δέντρου, μετά την έκδοση των σχετικών αδειών και όπως προβεί σε φύτευση νέου για την 

αντικατάστασή του. 

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.»  

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την υλοτομία ενός δένδρου που φύεται στις οδούς Πριάμου και Πρωτεσιλάου (εντός 

πλατείας Ευαγγελιστρίας), για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

        ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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